

200万勾走我们的荣昊

舜天国脚荣昊转会绿城无悬念,200万年薪让他“下嫁”中甲

最近一段时间,舜天国脚荣昊的转会问题一直被媒体热议,他的名字曾和鲁能、陕西等多家俱乐部联系在一起。如今,据荣昊的国外经纪人罗曼透露,荣昊已经基本确认加盟浙江绿城,“加盟绿城的事情已经办得差不多了吧,就差签约了。”

被中超俱乐部热捧的荣昊新赛季将委身“下嫁”中甲,究竟是什么打动了这位前舜天大将呢?



舜天最终没留住荣昊

小资料

荣昊

出生日期:1987年4月7日
身高:1.77米
来自湖北武汉
2006-2008年代表武汉光谷,出战33场,进一球。
2009年代表江苏舜天,出战27场。

舜天很大度 祝福他有发展

无论荣昊和哪家俱乐部传出绯闻,似乎都没舜天什么事情。事实上,经过和荣昊经纪人的几次谈判之后,舜天就已经放弃了这位国脚。原因很简单,荣昊方面要的价格,比舜天的心理价位要高许多。

荣昊的走,舜天方面是遗憾的,因为荣昊在俱乐部的表现是非常突出的,而且在国足也坐稳了主力的位置。因此赛季结束时,俱乐部希望能留下荣昊,也曾有过努力,这一点也得到了荣昊经纪人的认可,就连荣昊的国外经纪人罗曼都感叹,舜天是一家非常规范的俱乐部,他们有他们的原则,尽管谈判没有成功,但双方的气氛是非常好的。

荣昊留不下来,多半的原因还是因为舜天开出的薪资无法满足荣昊方面的要求。“如果荣昊拿的比其他队员多几倍,那么势必破坏了球队的薪资结构,舜天俱乐部一直希望一步一个脚印去发展,因此出这么多钱,为一个球员,我们觉得是不值得的。”舜天高层告诉记者。

尽管不能和荣昊“再续前缘”,但舜天俱乐部还是对这位旧将送去了祝福,舜天俱乐部总经理张玉道表示,“希望荣昊不管是在绿城还是在国足都能有好的发展。我们祝福他。”

荣昊转会绿城已成定局,但和很多踢出名堂的国脚一样,荣昊也想到国外的球队去踢球。一位知情人士告诉记者,“荣昊曾说过,等时机成熟了,他还是想去国外的。”

快报记者 吕远

绿城有诚意 去年就曾接洽他

上赛季结束后,荣昊的转会问题一直闹得沸沸扬扬。先是传出荣昊将出国踢球,而后又有媒体言之凿凿地说,荣昊将牵手山东鲁能,荣昊在中超转会市场上十分抢手。

面对这么多“追求者”,荣昊和他的经纪人团队最终却选择了降入中甲的浙江绿城。其中很大一个关键词是诚意。无论是鲁能还是陕西,都不是第一个盯上荣昊的俱乐部,浙江绿城才是第一家。去年,绿城和曼联在杭州比赛,绿城方面利用这个机会请荣昊到杭州密谈,当时,荣昊的理由是,去欣赏曼联的比赛,实际上,却是一种信号,绿城已经盯上了这位来自舜天的左后卫。

尽管这样做似乎有悖于行规,可绿城方面的诚意是其他球队不可比拟的。绿城老板宋卫平本人也十分看好荣昊,认为他是一名潜力无限的球员。

绿城不差钱 200万年薪的诱惑

如果说绿城的诚意打动了荣昊的心,那么绿城俱乐部开出的高薪就让荣昊坚定了留在绿城的想法。一位知情人士告诉记者,绿城方面为荣昊开出了200万年左右的年薪,这样的薪资放眼国内也绝对属于顶级水平。面对如此高的薪水荣昊怎么能不动心?要知道,作为武汉租借过来的球员,去年荣昊在舜天的月薪只有1万元,加上比赛的奖金,一年的收入也就50万左右。这样算来,荣昊加盟

绿城后身价一下子就涨了近3倍。

虽说绿城从中超降级,但是不甘心“蜗居”中甲的绿城,放言要花重金打造豪华班底。

绿城方面的雄心勃勃,也让荣昊看到了希望,因此他甘愿在中甲“蜗居”一年。在接受记者采访时,荣昊坦言,去绿城钱只是一方面,毕竟每个球员都希望自己能多拿一点,钱也是球员证明自己的一个方面,“其实,一直以来我都比较喜欢杭州这座城市,非常美,南京也不错,但是我们

长期在远离南京的偏远地方集训,因此进城的机会实在太少了。”转会绿城,对荣昊来说,算是真正“进城”了,因为绿城一直实行走训制,球员训练比赛和普通上班族一样。“踢中甲也就一年时间,我觉得很快就会过去,也没什么委屈的,况且我来绿城就是希望帮助球队冲超的。而且在绿城也不会影响到我在国足的位置,毕竟高指导从来都是只看实力不看名气,国足也有几位中甲球员,所以我觉得没什么影响。”荣昊说。

真狠! 浙江球员暴打的哥

快报讯 乘客挥拳打出租车司机,路人上来劝架,居然也被打,这是1月17日发生在杭州西城广场的事。昨天,有网友指出,这个嚣张的乘客就是浙江绿城球员王宏有。

据媒体报道,这件事最初是一起出租车司机与乘客之间的驾乘纠纷。1月17日下午3时左右,梁师傅载了一男一女两名乘客,“开到西城广场那边一条小路,男的让我右转弯,那条路上有个禁止右转弯的标志,我说这里不能开的,那个男的突然发怒了,下了车,拉开我的车门,把我拖出来就打。这时有个开私家车的人,帮我说了句公道话,那个乘客又开始打那个私家车车主。”

由于围观的人群里有人说,打人的乘客像是个球员,私家车主吴先生的妻子进入浙江一家足球俱乐部官方网站中的一线球队版块,“我老公突然看到一个人,非常像打人的那个男的,他是27号球员王××。”而记者在派出所的办事大厅,见到两名穿运动服的高个男子,其中一个是目前还在俱乐部一线球队的后卫,这次被指认为打人者的27号球员王××。网友昨天指出,这个王××就是浙江绿城球员王宏有。(宗和)

真狂! 特维斯挑衅被竖中指



快报讯 昨晨,英格兰联赛杯半决赛首回合,曼城主场2:1逆转战胜曼联,曼联旧将特维斯为曼城攻进两球。

本场比赛非常火爆,由于曼联队长加里·内维尔赛前称,特维斯不值2500万英镑,当特维斯帮助曼城打进扳平一球后,曼城射手边庆祝进球边做出让加里·内维尔闭嘴的手势。内维尔盛怒之下,向特维斯伸出了中指。(安文)

真逗! 雄狮不爱雌狮爱足球



快报讯 作为2010年世界杯东道主,南非国内已掀起一股足球热潮,不仅如此,就连约翰内斯堡动物园的一头雄狮也对这项运动十分痴狂,甚至对雌狮都不感兴趣。(孝文)

体坛快讯

●由于中国男足在亚洲杯预选赛顺利出线,根据中国足协规定,国足将获得一笔80万元人民币的奖励。

●昨天有消息称,巴萨已与主帅瓜迪奥拉就续约问题达成了协议,新合同将在2011年6月30日到期,合同到期后自动续约一年。

●昨晚,欧足联公布了球迷评选的2009年最佳阵容和主帅。巴萨成为最大赢家,梅西、伊布等六名球员加上主帅瓜迪奥拉入围。



李娜开门红

金花绽放

中国选手女单、女双全线告捷

首秀轻松 李娜志在TOP10

由于受到雨水影响,澳网赛程从一开始就显得有些混乱,中国“一姐”李娜的首轮比赛直到昨天才进行。长时间的等待并没有影响娜姐的心情,面对世界排名仅仅253位的资格赛选手,李娜赢得相当轻松,两盘比赛只让对手得到两局。

对于李娜来说,闯进第二轮不是最终目标,她早将今年的目标定为“进入TOP10”,而要想实现这一目标,在四大满贯这种重量级的比赛中就要尽可能向前冲。不过,身为赛会16号种子的李娜签运并不好,第二轮比赛将遭遇匈牙利姑娘扎维,虽然对手的实力已经不如前两年,但李娜要想赢球也必须拼尽全力。

状态回升 郑洁有望进16强

李娜晋级第二轮的同时,郑洁已闯入了女单32强,她在昨天进行的第二轮比赛中2:1战胜了赛会24号种子桑切斯。

前两天的澳网公开赛,每天都送走一位中国金花。不过昨天,澳网第三个比赛日,中国金花终于在墨尔本公园绽放,李娜和郑洁在女单比赛中双双晋级的同时,晏紫和新搭档马泰克以及彭帅、谢淑薇这对“海峡组合”也都在双打比赛中过关。

首轮战胜彭帅的时候,郑洁曾经在第一盘输了个0:6,昨天迎战桑切斯,川妹子同样丢掉了第一盘比赛。看来,进入状态较慢已成为郑洁的一个弱点,好在随后比赛中,郑洁充分发挥出水平,以6:2、6:3连扳两盘获胜。

两场比赛都是先输后赢,不过郑洁的状态显然已经有所回升,而她自己也表示:“今天的表现比之前要好一些,希望接下来能调整得更好吧。”第三轮比赛,郑洁挑战11号种子巴托丽,如果



澳网狼烟

能够获胜的话就将追平中国金花此前在澳网女单赛场上的最佳战绩16强。不过对郑洁来说,要想赢球必须提升自己发球的威胁性。

双打告捷 晏紫喜欢新搭档

中国金花的女双比赛中都是以种子身份出战,以前首轮对手都不是很强,其中4号种子彭帅/谢淑薇以2:0战胜了一对跨国组合,而8号种子晏紫/马泰克则以2:0战胜了美国新秀奥丁与比利时选手菲利普肯斯的组合。

本次澳网,郑洁/晏紫首次拆对参加大满贯赛事,而晏紫的搭档换成了“黄金奶”马泰克。从比赛进程来看,晏紫/马泰克虽然取得了胜利,但是配合明显还比较生疏,晏紫也表示:“肯定不如和郑洁配对默契,但马泰克是一个挺容易沟通的人,我挺喜欢她,对于后面的比赛,我们还是挺有信心的。”与此同时,晏紫也表示,虽然和郑洁拆对了,但她俩时常一起练球。快报记者 陶晶